
   2 شيمي

  ؟ هستند نادرستهاي زير  چه تعداد از عبارت -1

  شوند.  الف) فرآيندهايي كه وظيفه تنظيم و كنترل دماي بدن را دارند، با آهنگ يكساني انجام مي

  . هستند» درجه سلسيوس و ژول«ترتيب  ، به»دما و گرما« SIب) يكاهاي 

  . تواند افت قند خون بدن انسان را جبران كند سفناج مياج) 

  شود.  ها، حجم زيادي از آب شيرين استفاده مي اند كه طي آن هاي سنتي توليد مواد غذايي افزايش يافته د) امروزه روش
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  كدام مورد از مطالب زير درست است؟  - 2

  باشد، انرژي گرمايي آن نيز بيشتر است. بيشتر  Bاز ماده  Aالف) اگر دماي ماده 

  هاي چربي، پيوندهاي دوگانه بيشتري نسبت به روغن وجود دارد.  ب) در ساختار مولكول

  هاي سازنده اين دو نمونه گاز برابر است.  ج) اگر دماي دو نمونه گاز نيتروژن برابر باشد، ميانگين انرژي جنبشي ذره

  ، نوع و حالت فيزيكي وابسته است. د) ظرفيت گرمايي يك ماده، به جرم

  ) الف و د 4  ) ج و د 3  ) الف و ب 2  ) الف و ج 1

  ، كدام گزينه زير درست است؟ Bو  Aبراي دو جسم » گرماي داده شده برحسب تغييرات دما«توجه به نمودار  با - 3

  بيشتر است.  B، از ظرفيت گرمايي ويژه A) ظرفيت گرمايي ويژه 1

  بيشتر است.  A، از ظرفيت گرمايي ويژه Bه ) ظرفيت گرمايي ويژ2

  بيشتر است.  B، از ظرفيت گرمايي A) ظرفيت گرمايي 3

  بيشتر است.  A، از ظرفيت گرمايي B) ظرفيت گرمايي 4

گرم باشد، درصـد گـاز    6يابد. اگر جرم اين مخلوط  افزايش مي C20، دماي مخلوطگرما بدهيم CO2،J115و O2اگر به مخلوطي از گازهاي - 4
 اكسيژن در اين مخلوط كدام است؟ 
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 50انـدازه   د، براي بالا بردن دماي گاز اكسيژن توليد شده بهدرصد، مطابق واكنش زير تجزيه شو 80گرم پتاسيم نيترات با درجه خلوص  505اگر  - 5

  لسيوس، چند كيلوژول گرما لازم است؟ درجه س
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  درجه سانتيگراد، چند ژول گرما لازم است؟  10به ميزان  CO2گاز L10، براي بالا بردن دمايSTPدر شرايط  - 6
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  كند.)  در حين واكنش تغيير مي هاي زير درست است؟ (دما رو، چه تعداد از عبارت توجه به نمودار روبه با - 7

  گيرد.  ت چپ معادله قرار ميمس ، درqالف) در اين فرآيند، نماد 

  تواند مربوط به واكنش تجزيه آمونياك باشد.  ب) اين نمودار مي

  شود.  د) دماي محيط در حين واكنش، زياد مي

  3) 4   2) 3  1) 2   صفر) 1

  شود؟  آزاد ميهاي زير، گرماي بيشتري  يك از واكنش در كدام - 8

1(C H (g) O (g) CO (g) H O (g)  5 12 2 2 2   2(C H (g) O (l) CO (g) H O (l)  5 12 2 2 2   

3(C H (l) O (g) CO (g) H O (g)  5 12 2 2 2   4(C H (l) O (l) CO (g) H O (l)  5 12 2 2 2   

  شود؟ ند كيلوژول گرما آزاد ميدرصد، چ 80گرما آزاد شود، از واكنش يك گرم سديم با درجه خلوص  kJ230اگر از واكنش هر مول سديم با آب، - 9

(Na , H , O : g mol )
1

23 1 16
      

Na H O NaOH H  2 22 2   :واكنش2

1 (10  2 (5  3 (4   4 (8  



Nتوجه به واكنش با -10 O (g) H O (l) HNO (aq) , H kJ2 5 2 32 210    چند ليتر گاز ،N O2 آب حـل   kg1، درSTPدر شـرايط   5
   گراد بالاتر رود؟  درجه سانتي 10 رادماي آن شود تا 
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ــنش - 11 ــاس واك Hبراس (g) O (g) H O (g) , H kJ2 2 2
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    ــدن ــمن آزاد ش ــا   kJ121، ض ــار آب ب ــر بخ ــد ليت ــا، چن گرم
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 است؟  نادرستكدام گزينه  -12

  ) در دما و فشار اتاق، آنتالپي گرافيت كمتر از الماس است.1

  . استهمراه با تغيير آنتالپي مثبت  اكسيد، واكنشي د به نيتروژن دياكسي نيتروژن تترا ) واكنش تبديل گاز دي2

  كند.  يير حالت فيزيكي مواد درگير واكنش، آنتالپي مواد تغيير نمي) با تغ3

  ) انحلال كلسيم كلريد در آب، همانند سوختن متان گرماده است. 4

يم، چه تعداد از ) دارCگرم گاز هليم (ظرف  15) و  Bگرم گاز هليم (ظرف 30)،  Aگرم گاز نئون (ظرف C20 ،30در سه ظرف جداگانه در دماي  -13
Ne)  است؟ نادرستها  هاي زير در مورد آن عبارت , He : g mol )
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  پ) ميانگين تندي ذرات در هر سه ظرف برابر است.  آ) مجموع انرژي جنبشي هر سه ظرف برابر است.

Aصورت  ذرات بهت) مقايسه ميانگين انرژي جنبشي   است. Cبرابر و بيشتر ازظرف   Bو Aب) انرژي گرمايي ظرف  C B  .است  

  ر) چها4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  ، چند كيلو ژول است؟50با درصد خلوص  ولگرم اتان 23توجه به اطلاعات داده شده، گرماي آزاد شده حين سوختن  با -14

(C , O , H : g mol )
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  هاي زير، گرماگير است؟  شتعداد از واكن چه - 15

HFالف) Cl HCl F       (بH Br HBr H  2  

HIج) F HF I       (دHBr I HI Br     

1 (1   2 (2   3 (3   4 (4   

  است؟  نادرستكدام مطلب  -16

  .ايزومر استها  ) دومين عضو خانواده اترها، با سومين عضو خانواده الكل1

وهاي ) تركيب2

O
||

CH CH C O CH   3 2   .ايزومر هستند و نقطه جوش تركيب دوم بالاتر است3

   .كند ها تغيير مي ها به يكديگر يا پيوند ميان آن هاي گروه عاملي با تغيير در شيوه اتصال اتم ) ويژگي3

  .ردترين اتر، يك اتم كربن دا ترين آلدهيد، برخلاف ساده ) ساده4

  است؟  نادرسترو  كدام عبارت در مورد تركيبي با ساختار روبه -17

  باشد.  ) داراي گروه عاملي آلدهيد مي1

Cصورت ) فرمول مولكولي آن به2 H O11 11   باشد.  مي 5

  جفت الكترون ناپيوندي است. 11) داراي 3

  رد. ، هيچ كربني جفت الكتروني ناپيوندي ندابنزني) در حلقه 4

  چه تعداد از مطالب زير در مورد تركيبات زير درست است؟ - 18
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(b) CH CH CH CH C OH3 2 2 2        

O
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(a) CH CH CH C O CH3 2 2 3       

  بيشتر است. b، از تركيب aب) نقطه جوش تركيب   مشابه يكديگر است.  bو  aالف) خواص فيزيكي 

  در بالا، با يكديگر برابر است. هلي هر دو تركيب ذكر شد) جرم مود  ج) محتواي انرژي دو تركيب با يكديگر برابر است.
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كه به جرم يكساني از اين دو گاز، گرماي مسـاوي داده   درصورتي .است Bبرابر ظرفيت گرمايي يك مول گاز  A2 ،2ظرفيت گرمايي يك مول گاز -19

    است؟ B، چند برابر افزايش دماي گاز A2شود، افزايش دماي گاز
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  چه تعداد از موارد زير درست است؟ - 20

(C , H , O : g mol )
1
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  عاملي اتري است.  داراي گروهرازيانه  گشنيز داراي گروه عاملي هيدروكسيل والف) 

   دارچين داراي گروه عاملي استري است.ب) 

  داراي گروه كربونيل است. در ساختار خود ميخكج) 

C،آلدهيد سازنده بادامد) فرمول مولكولي  H O7   باشد.  مي 8
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